

ОТЧЕТ

РОО Федерация биатлона Воронежской области на 11 апреля 2024 г.
для Аккредитации на 2024 -2029 гг.

Краткая характеристика деятельности РОО «Федерация биатлона Воронежской области» за прошедший период

Федерация биатлона, как региональная общественная организация, зарегистрирована 14.11.2012 г. (ОГРН 1123600002723). РОО «Федерация биатлона Воронежской области» была аккредитована 19.07.2013 сроком до 30.08.2014 (приказ №1624 от 19.07.2013 г.) и 31.12.2015 до 31.12.2019 г. (приказ №1321-ОД). На март месяц 2024 г. не имеет задолжности перед бюджетом. В срок и в полном объеме сдает отчеты в Федеральную налоговую службу, Фонд социального страхования, Пенсионный фонд РФ, Министерство юстиции РФ, где 27 февраля 2020 г., при незначительных замечаниях, прошла проверку (Акт №17 от 27.02.2020 г.). В 2020 г. перешла на электронный документооборот с контролирующими органами. Своевременно в 2021-2023 гг. внесла поправки в Устав и ЕГРЮЛ, согласно рекомендациям Управления Мин Юста России по Воронежской области.

С функционирующими объектами: «Спортивно-тренировочные трассы Биатлона и Квадробиатлона Воронеж-Шилово и спортивный лагерь военных единоборств – спортивный комплекс «Правая Хава», с темой «Воронежская негосударственная областная школа биатлона» (2020 г., 2021г.2023 г.). участвовала в конкурсах некоммерческих организаций на государственное финансирование. В общеобразовательные, спортивные и общественные организации Федерация по Президентскому и Областному грантам, поставила более 130 пневматических винтовок, 100 биатлонных мишенных установок и другой спортивный инвентарь. Благодаря этому в 31 организации, на постоянной основе, регулярно, учащиеся занимаются биатлоном, что повышает оборонный потенциал области.

Является постоянным членом Союза биатлонистов России и входит в ее руководящие органы и тренерский Совет, имеет благодарности президента СБР. Входит в ДОСААФ. Является основателем вида спорта «Квадробиатлон»-перемещение по трассе на квадроцикле: по земле, воде, в воздухе при ведении стрельбы по биатлонным мишеням. Федерация провела Общероссийские соревнования по Квадробиатлону.

Подготовила документацию по двум участкам из лесного фонда под биатлонные комплексы: «Шиловский Лес» и «Подгорное». Федерация постоянно сдает отчеты в Министерство (Управление, Департамент)

физкультуры и спорта Воронежской области о результатах деятельности. Информационным объединением Биатлонных сил области является сайт (<https://biatlon-voronez.ucoz.ru/> - в Яндексе набрать: Федерация Биатлона Воронежской области), где в оперативном режиме отражается текстовый и видеоряд биатлонных событий (Минакова М.Е.), информацию в который предоставляют организаторы Биатлонных мероприятий в Верхне-Хавском районе (А.В.Халименков), Репьёвском районе (Зайцев А.Н.), Лискинском районе (Воронин О.Н. Комиссаров), Новохоперском районе (Гранкин А.И.), Острогожском районе (Смольянов А.Д.), Нижне-Девичий районе (Летуновская В.Н.), Эртильском районе (Г.В. Урясьев), Рамонском районе (А.Ф. Мистюков) и также ответственные за проведение биатлонных мероприятий в более чем 30 организаций области.

Спортивной базой развития проведения областных соревнований по биатлону Воронежской области является Воронежский государственный технический университет- опорный университет Воронежской области (бывшие Воронежский политехнический институт и Строительный институт), спортивный клуб «Политехник» под руководством мастера спорта И.П. Барбашина (Главный Судья соревнований по биатлону).

Для развития спорта высших достижений в области Биатлона, прежде всего, необходимо добиться государственного финансирования мужской и женской команды биатлона Воронежской области, для участия во Всероссийских соревнованиях по Биатлону из огнестрельного оружия. В настоящее время Федерация финансировала одну спортсменку, включенную в реестр СБР (к.м.с РФ и м.с. Украины –Рыжих В.А., тренер Сычѳв Е.Н.). Это позволяло находиться на 18–й позиции рейтинга команд из 85 субъектов РФ. Увеличение финансовых возможностей Федерации приведет к увеличению количества членов сборной Воронежской области и повышению рейтинга команды. Большую консультационную помощь в подготовке спортсменки оказывал Главный тренер СБР (А.И. Хованцев).

В настоящее время на базе ДЮСШ г. Лиски (О.Н. Воронов, М.Н. Комиссаров) функционирует отделение по биатлону, на базе которого создана сборная команда, представляющая Воронежскую область на Российских соревнованиях по биатлону. Без дальнейшего развития отделений по биатлону в ДЮСШ области, здесь не будет значимого прогресса. В настоящее время Федерация биатлона ведет работу в более чем 30 общеобразовательных заведениях (С. Я. Щербинин), во всех казачьих кадетских корпусах: Рамонского (с.Горожанка :А.Ф. Мистюков), Верхне-Мамонского, Борисоглебского, Острогожского районов, им.А.В. Суворова, которые проводят соревнования по биатлону в районе и участвуют в областных соревнованиях. Вовлечение школ в работу по развитию Биатлона

будет продолжено и распространен этот опыт на другие учреждения Воронежской области.

Главными проблемами развития Биатлона в Воронежской области являются

- 1.Отсутствие доступных для спортсменов стрельбищ для биатлонного огнестрельного, нарезного оружия;
- 2.Отсутствие в Воронежской области государственных ДЮСШ по биатлону.
- 3.Отсутствие государственного финансирования затрат на приобретение, хранение и транспортировку огнестрельного биатлонного оружия;
- 4.Отсутствие заинтересованности ДОСААФ в решении проблем со стрельбищем, оружием, организации совместных мероприятий по Биатлону.
- 5.Затрудненное администрирование с получением разрешения на проведение соревнований по объектам спорта, особенно из огнестрельного оружия.
- 6.Недооценка значения биатлона в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения и населения, особенно после февраля 2022 г. как средство повышения мобилизационного потенциала и кадрового состава особого назначения.
- 7.Отсутствие государственной программ по бюджетному финансированию стрелковых видов спорта.

Все эти проблемы решаемы и нам по силам.

Президент РОО ФБВО
07.04.2024 г.

В.А.Кущенко